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Semnare Contract de Finanțare 
 

Programul Operațional Infrastructură Mare    
 

Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă  
și Apă Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 - 2020 

 

În data de 03.12.2020, Compania de Utilități Publice “Dunărea” Brăila, împreună cu Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară “Dunărea” Brăila și  Ministerul Fondurilor Europene au semnat Contractul de Finanțare pentru 
“Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 - 
2020” (cod SMIS 136502), finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020 (POIM), care 
are ca scop îmbunătățirea infrastructurii de apă și canalizare în localitățile din aria proiectului, în vederea 
îndeplinirii obligațiilor stabilite prin Tratatul de Aderare și Directivele Europene relevante.  
 
Obiectul acestui Contract de Finanțare îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile de către AM POIM 
pentru implementarea Proiectului intitulat “Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă 
Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 - 2020”.  
 
Proiectul va avea impact pozitiv asupra dezvoltării județului Brăila din perspectivă socio-economică. Se va 
asigura necesarul de apă potabilă pentru consum la standardele de calitate conform Directivei CE 98/83/CE 
privind calitatea si cantitatea apei destinată consumului uman. De asemenea, se vor asigura servicii de colectare 
și epurare în condiții optime ale apelor uzate, conform Directivei 92/271/CE, privind apele uzate prevenind 
astfel riscul de îmbolnăvire a populației din cauza factorilor nocivi prezenți în apele uzate urbane.  
 
Din perspectivă economică, efectele pozitive ale investiției vor fi concretizate și în diminuarea cheltuielilor 
privind intervențiile și reparațiile la rețelele de apă și apă uzată, precum și crearea de locuri de muncă pe 
perioada implementării proiectului.  
 
În cadrul Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul Brăila, beneficiarii 
finali sunt 66 de localități din 32 UAT-uri din județul Brăila (Municipul Brăila, Consiliul Județean Brăila, UAT 
Berteștii de Jos, UAT Bărăganul, UAT Cazasu, UAT Chiscani, UAT Ciocile, UAT Cireșu, UAT Dudești, UAT Făurei, 
UAT Frecăței, UAT Galbenu, UAT Gropeni, UAT Ianca, UAT Însurăței, UAT Jirlău, UAT Movila Miresii, UAT Mircea 
Vodă, UAT Mărașu, UAT Măxineni, UAT Romanu, UAT Surdila Găiseanca, UAT Salcia Tudor, UAT Siliștea, UAT 
Stăncuța, UAT Șuțești, UAT Tichilești, UAT Ulmu, UAT Vădeni, UAT Victoria, UAT Vișani, UAT Zăvoaia). 
 



Prin intermediul proiectului, 57.535 persoane vor beneficia de o mai bună alimentare cu apă, iar în ceea ce 
privește tratarea apelor uzate, populația echivalentă beneficiară de un serviciu mai bun este de 186.178 
locuitori echivalenti (L.E.). 
 
Investițiile în infrastructura de apă se referă la extinderea și reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă din 
județul Brăila, pentru un număr de 66 localități din 24 UAT-uri, care în prezent nu beneficiază de sisteme de 
alimentare cu apă sau au acoperire parțială. Principalii indicatori fizici sunt: 
- 147,541km rețea de distribuție apă potabilă nou construită,  
- 130,192 km rețea de distribuție apă potabilă reabilitată,  
- 333,887km aducțiune apă potabilă nou construită,   
- 44,972km aducțiune apă potabilă reabilitată, 
- 12 rezervoare noi de înmagazinare apă potabilă, 
- 1 stație nouă de tratare apă.   
 
Investițiile în infrastructura de canalizare se referă la extinderea și reabilitarea sistemelor de apă uzată din 
județul Brăila, pentru un număr de 21 localități din 18 UAT-uri, care în prezent nu beneficiază de sisteme de 
canalizare sau au acoperire parțială. Principalii indicatori fizici sunt:  
- 299,858km rețea de canalizare nou construită,  
- 30,472km rețea de canalizare reabilitată,  
- 110,531km colectoare apă uzată,  
- 85 stații noi de pompare apă uzată,  
- 1 instalație de uscare, neutralizare si valorificare termică a nămolului, care va prelua nămolurile de la toate 

Statiile de Epurare Ape Uzate (SEAU) și  Statiile de Tratare Apa Potabila (STAP) gestionate de CUP Dunărea 
Brăila.    

 
Prin acești indicatori, proiectul va contribui la atingerea rezultatelor POIM, Obiectiv Specific 3.2- “Creșterea 
nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă 
potabilă a populației”, precum și la conformarea cu directivele europene.  
 
Valoarea totală a proiectului este de 1.385.022.604,06 lei, inclusiv TVA. 
 
Co-finanțarea din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene este de 932.088.758,06 lei.  
 
Proiectul nr. <cod SMIS2014+> 136502  se va derula pe o perioadă de 38 luni, respectiv, între data de 16 
noiembrie 2020 și data de 31 decembrie 2023.  

 
 
Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional de Infrastructură Mare – Axa Prioritară 3 
“Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor”, Obiectiv Specific 3.2 - 
“Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a 
alimentării cu apă potabilă a populației”. 
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